



1 июня, в Международный день защиты детей, на центральной площади села Шентала в торжественной обстановке начальник ОГИБДД капитан полиции Андрей Теньгаев поздравил детей Салейкинской школы, занявших 3 место в областном конкурсе «Безопасное колесо», и вручил им памятные подарки. Также поблагодарил руководителя команды Федотову Наталью за успешную работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Следующим этапом мероприятия стало проведение акции, направленной на профилактику ДТП с участием детей-пассажиров и пешеходов. Руководитель Госавтоинспекции с волонтерами дома молодежных организаций, ростовой куклой напоминали участникам дорожного движения о важности применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств. Особое внимание акцентировали на бдительность пешеходов вблизи пешеходных переходов. После содержательного инструктажа сотрудники ГИБДД со своими помощниками вручали памятки безопасности всем участникам праздника.

ОГИБДД О МВД России по Шенталинскому району



